



## **Rozšírenie servisu MAN Prešov: Základný kameň je položený**

Jedna z investícií, ktorú si spoločnosť MAN Truck & Bus Slovakia naplánovala na rok 2023, smeruje do rozširovania nového servisu v Prešove. Slávnostné polozenie symbolického základného kameňa spojené s odovzdaním staveniska prebehlo 20. marca.

- **Výstavba ďalších objektov v prešovskom servisnom centre si vyžiada náklady približne pol milióna eur**
- **Pribudne brzdová stolica aj nová umyváreň pre nákladné vozidlá a autobusy**
- **Viac parkovacích priestorov pre zákazníkov i zamestnancov servisu**

S cieľom systematicky vylepšovať úroveň služieb pre zákazníkov sa MAN Slovakia pustil do rozširovania svojho servisu v Prešove. Stavbu bude realizovať EUROVIA, a.s., termín odovzdania diela je september 2023. Viac k projektu povedal Jiří Sedláček, vedúci vlastných servisov MAN v ČR a SR: „Súčasťou rozvoja prešovského servisného centra MAN je nová brzdová stolica a umyváreň pre nákladné vozidlá a autobusy, rozšírenie skladovacích kapacít pre náhradné dielce vyriešime dvoma veľkoobjemovými kontajnermi a pribudne priestor na skladovanie odpadu. Z obytných kontajnerov vytvoríme vrátnicu a miestnosť pre vodičov. Okrem toho vznikne nová parkovacia plocha pre zákazníkov, ktorí prichádzajú do servisu, ale i pre nové vozidlá, respektíve jazdené vozidlá z ponuky TOP Used. Naprojektované je tiež nové parkovisko pre zamestnancov. Investícia do tejto fázy rozšírenia servisu dosiahne cca 500 000 eur. V nasledujúcom kroku sa počíta s pristavaním ďalšej haly, pravdepodobne na budúci rok.“

Na slávnostnom položení symbolického základného kameňa sa zúčastnil Jan Kohlmeier, generálny riaditeľ MAN Truck & Bus Slovakia, Jiří Sedláček, vedúci vlastných servisov MAN v ČR a SR, Jan Šnajdr, vedúci predaja nákladných vozidiel a vanov v MAN Truck & Bus Slovakia; spoločnosť

Bratislava 21. 3. 2023

MAN Truck & Bus Slovakia s.r.o.  
Rožňavská 24/A  
821 04 Bratislava

V prípade potreby bližších  
informácií kontaktujte:  
Ing. Michal Jedlička  
Michal.Jedlicka@man.eu

[www.man.eu](http://www.man.eu)



EUROVIA SK, a.s., reprezentovali Ing. Marek Reisinger, riaditeľ závodu Prešov, Ing. Patrik Kokavec, prevádzkovo-obchodný riaditeľ a Ing. Ján Zápotocký, hlavný stavbyvedúci zodpovedný za stavbu. Samozrejme, na slávnosti nechýbal tím zamestnancov servisu.

Pripomeňme, že nový servis MAN v Prešove na Petrovianskej bol uvedený do prevádzky začiatkom novembra 2021 a je to druhý vlastný servis MAN na Slovensku. Medzičasom sa už etabloval medzi zákazníkmi aj vďaka dobrej dostupnosti z hlavného cestného ťahu z Košíc. Servisná hala s troma prejazdovými stanovišťami, z ktorých dve sú vybavené montážnymi jamami (s dvoma 20-tonovými zdvihákmi), zaberá 410 m<sup>2</sup> a možno v nej opravovať naraz až 6 vozidiel. Samozrejme, technické vybavenie servisu, diagnostické zariadenia aj náradie zodpovedá najnovším štandardom MAN. Celková plocha areálu servisu je 11 692 m<sup>2</sup>. Od mája 2022 nový servis pracuje už na dve zmeny, aby mohol byť otvorený od 7:00 do 20:00.

#### Texty k fotografiám

01 – Slávnostné poklepanie rozšírenia servisného centra na Petrovianskej (zľava: Ján Zápotocký, hl.stavbyvedúci EUROVIA Sk, Marek Reisinger, riaditeľ závodu Prešov EUROVIA SK, Jan Kohlmeier – konateľ spoločnosti MAN Truck & Bus Slovakia, Jiří Sedláček – vedúci vlastných servisov MAN, Jan Šnajdr – vedúci predaja nových vozidiel, Patrik Kokavec, prevádzkovo-obchodný námestník EUROVIA SK)

02 – Rozšírenie servisného centra na Petrovianskej

03 – Aktuálny pohľad na areál z vtáčej perspektívy.

04 – Takto bude vyzerat' servisné centrum na Petrovianskej zhruba o pol roka.

05 – Takto bude vyzerat' servisné centrum na Petrovianskej zhruba o pol roka.

06 – Prešovský servis MAN (na snímke z leta 2021) je dobre dostupný z hlavného cestného ťahu od Košíc.

## Presse-Information **MAN Truck & Bus**



MAN Truck & Bus je jeden z najväčších európskych výrobcov úžitkových vozidiel a dodávateľ dopravných riešení s ročným obratom približne 11 miliárd eur (2022). Produktové portfólio spoločnosti obsahuje vany, nákladné vozidlá, autobusy/autokary, vznetrové aj plynové motory, a tiež služby súvisiace s nákladnou dopravou a prepravou osôb. MAN Truck & Bus je spoločnosť TRATON GROUP a na celom svete zamestnáva okolo 35 000 pracovníkov.